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Bapuanr 1

Nmeercs 11 He 00s3aTENIbHO pa3aMYHBIX HATYPAJIBHBIX YUCEIN &,,...,8;;. JJOKaXKUTe, 4TO CyHIECTBYIOT

nensle yucna C,...,Cy,C e{—ZL'O;l}, HE BCE paBHBIE HYNIO, TaKUE, YTO YHMCIO C -@ +...+C,-a;,

neanrcs Hanelo Ha 2047.

WU3BectHO, uTO ypaBHeHHe X' —8X’+ax’+bx+16=0 wumeer (¢ Y46TOM KpaTHOCTH) UETHIpe
HOJIOKUTEIBHBIX KOopHs. Haitnure a u b.

Jlokaxkure, 4yTo AJi JIFOOOrO HATYpaJbHOTO YHCJa N CYyIIeCTBYeT HaTypanbHoe uucio N, nemnsieecs
HAIleJIO Ha N, cymMa nu@p KOTOporo pasHa N.

Nmeercss HeOrpaHWYEHHOE KOMUYECTBO MpoOupok Tpéx BuaoB — A, B u C. Kaxnas u3 nmpobupok
COJICP’KUT OJMH TPaMM PacTBOpPa OJHOTO M TOTO ke BemecTBa. B nmpobOupkax Buma A comepxurcs 10%
pacTBOp ATOTO BemecTBa, B mpobupkax B — 20% pactBop, B C — 90% pactBop. [locnenoBarensHo, OAHY
3a JApyroil, colepkuMoe MNpoOMPOK MEPEeIUBAIOT B HEKOTOpyH0 €MKocTh. [lpu 3ToM mpu ABYX
MOCIIE0OBATEIbHBIX NIEPEIMBAHUAX HENb3sI UCIOIb30BaTh MPOOUPKH oHOrO BuAa. Kakoe HanMmeHbliee
KOJIMYECTBO TMEpeNuBaHUi Hamo caenaTth, uyToObl momyuuth 20,17% pactBop? Kakoe Haumbosnbinee
KOJINYECTBO MpoOHpoK Bua C MOXKET OBITh TPHU ITOM B3SITO?

Haiinure cymmy kBaapaTtoB HarypaibHbIX nenutenei uucna 1800. (Hampumep, cymma kBaapaToB

HATypaIbHBIX JenuTeNei uncna 4 papua 12 + 2% + 4% = 21).

Jlima BBIOMpAET JBa pa3IMYHBIX Yncia U3 MHOKecTBa {0,1,2, ... ,2332} u 3anmuchIBacT UX B HA MEPBYIO
CTpaHully TeTpaau. Jlanee OH cCHOBa BBIOMpAeT JBa pa3jIMYHBIX YHUCIIA U3 3TOTO E MHOYKECTBA,
npubaBIsIeT KaKA0e W3 BBIOPAHHBIX YHCEN K KAKIOMY YHCITY, 3allMCAHHOMY Ha IEPBOW CTpPaHHUIE U
3allMChIBaET Ha BTOPYIO CTpaHUIy Bce mosyuuBlivecs cymmbl. (Hampumep, ecniu B Hauane Obuin
BbIOpaHbl yncia 2 U 3, a motoMm 2 u 4, To Ha BTOpOH cTpaHule OyAyT 3anucaHsl uucna 4,4,5,6,7.) [lpu
3TOM, €CITM KaKas-m1ubo cymma mpeBocxoauT 2332, oH 3aMeHsieT e€ ocTaTkoM oT Aenenus Ha 2333. 3atem
OH ONSTH BBIOMPACT JIBa Pa3IMYHBIX YMCIA, MPHOABIIIET UX KO BCEM UYHMCIIaM Ha BTOPOW CTPaHUIE U
3aITMCBIBAET BCE TIOTYYHUBIITUECS CYMMBI HA TPETHIO CTPAHHUILY U T.]I.

1) Haiinute HauMmenpImidi Homep cTpanuib! N, Ha koTopoit (kak Obl J{uMma dncina HU BBIOMpaNT) KaxJ10€e
u3 uncen 0,1,2, ..., 2332 OyneT rapaHTUPOBAHHO 3aMTUCAHO XOTs OBl OJIUH paz?

2) OnumuTe BCce BapuaHThl BbIOOpa YHUCEN, NMPU KOTOPHIX JJISi BBINOJHEHUS YCIOBUS IMyHKTa 1)
notpedyetcst poBHO N cTpaHwuil.

[Tpo natuyronsauk ABCDE u3Bectno, uto AB=BC=CD=DE, £ B= 96°, /C =~ D=108"

Haiinure £ E.

Nmerotcst Tabmuuel A u B, B sueiiku KOTOpbIX BOMcaHbl neible yncna. C Tabnuueid A MOXXHO
IpOJeNbIBaTh ClEAyomure AeHCTBUSA: 1) mpubaBiATh K CTPOKE JPYI'YIO CTPOKY, YMHOXKEHHYIO Ha
IPOM3BOJILHOE LIEJI0€ YHCIIO0; 2) MPUOABIATH K CTOIOIY JPYroif cTosibell, yMHOKEHHBIH Ha TPOU3BOJIBHOE
nenoe uncio. (Hanpumep, ecnu k nepBoit crpoke Tadnuibl A IprubGaBUThH TPETHIO CTPOKY, YMHOKEHHYIO
Ha 2, TO NOJYYHTCS TabIHIa, H300pakeHHAs! Ha PUCYHKE MO CIOBOM npumep.) MOXHO JH, IpoJesaB
HEKOTOpPOE KOJIMYECTBO YKa3aHHBIX JeHCTBUI ¢ Tabnuiei A, nonyuuts Tabaumy B? Oteer obocHyiiTe.

Tabmuma A Ta6mmma B [Tpumep
1/0{0|00 0/0(0]0]|1 110{6|00
0/3/0(00 0/0(0]2]|0 0/3(0(0]|0
0/0|3|010 0/0(3]0]|0 0/0(3]0]0
0/0|0|61]0 0/6(0]0]|0 0/0(0]610
000|006 9/0|0(0]0 0/0/0(0 |6




